

聚焦重大产业项目 打造现代新型工业园

乐山市市中区全力建设高质量发展引领区

本报讯 紧扣“重大产业项目攻坚年”经济工作主题,鲜明“大抓产业、大抓项目”导向,坚持将项目建设作为推动经济高质量发展的重要举措,乐山市市中区围绕“一心五区”目标,科学谋划生成一批重大储备项目,动态储备“十四五”期间项目600余个,总投资超过4000亿元,为建设乐山高质量发展引领区蓄势赋能。

近日,记者在乐山高新技术产业开发区嘉州工业园内的四川庄大混凝土有限公司看到,一台台运输搅拌车在企业内来回穿梭,干净整洁的园区、新型绿色的智能搅拌站

都给人耳目一新的感觉。“以前传统的搅拌站产生的粉尘、噪音对人体伤害比较大,现在改成了中央集中控制室进行远程控制,采用的是一机双控,一个小时能完成400立方米左右的作业,只要两个人就能独立完成生产任务,工人更轻松了,产能也有提升,空气污染也得到了很好的控制。”该公司生产部部长李万军在中央集中控制室介绍道。

据了解,四川庄大混凝土有限公司一期总投资5000余万元,通过引进国内先进生产设备与高智能管理软件和国内领先的计算机集中控制系

统,全面提升精细化管理水平,年产能达300万立方米,年创工业产值3亿多元,增加就业人数100余人。该公司董事长李银桔表示,将投资6000余万元打造骨料生产基地,形成精品骨料的生产模式,降低碳排放量,力争为“乐山乐水”建设作出贡献。

除了紧抓工业园区的发展,市中区也不断提升文化旅游综合效益。位于牟子镇苏坪村的古儿坝乡村振兴项目从去年开始打造,投资3000余万元,通过修建道路、归野营地、古儿坝大桥等项目,使其变成了一个农文旅综合体。古儿坝乡村振

兴项目现场负责人马亮介绍,古儿坝营地于今年2月底正式运营,游客月均达到了10余万人次,同时还带动当地许多农民就近就业。未来古儿坝乡村振兴项目还将打造田园综合体,涉及蔬菜加工、农旅主题乐园等业态,拓展农旅融合。“下一步,我们将追加2000万元投资,除固定建设的青关路以外,还会打造食育研学的儿童研学基地、武侠沉浸式的体验中心、水上摩托艇等项目,着力打造生产优、产业强、生态好、环境美的乡村振兴古儿坝示范点。”马亮告诉记者。

成134.5亿元,同比增速达12.4%。

“接下来,市中区将坚决贯彻省、市、区党代会决策部署,聚焦文化旅游、商贸物流、特色餐饮三大优势产业集群,在目前121个重点项目总投资1397.9亿元的基础上,再谋划储备一批、再新开工一批、再加快建设一批、再竣工投产一批,为建设乐山高质量发展引领区持续夯基固本。”市中区发改局副局长李涛表示。

(李思奕 蒲留洋 本报记者 苏文保)

踔厉奋发新时代 治蜀兴川再跨越

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

成都东部新区

石板凳街道关爱留守儿童和空巢老人

本报讯 “大娘,提前祝您端午安康!”“小朋友,要好好学习,天天向上哦。”5月27日,成都东部新区石板凳街道桐子坳社区新时代文明实践站联合成都东临花神民宿经营管理有限公司开展“关爱留守儿童 情暖空巢老人”志愿服务活动,为社区空巢老人和留守儿童送上节日问候以及粽子、大米、食用油等慰问品。

活动中,志愿者们关心老人身体状况、儿女们工作情况等,并耐心嘱咐老人们健康饮食,适度锻炼,保持良好心态,针对最近炎热天气要特别注意防暑降温。 (胡智 本报记者 张跃明)

东坡区

普及儿童化妆品安全使用知识

本报讯 为进一步提升社会公众对儿童化妆品安全和合理使用的认知水平,近日,眉山市东坡区市场监管局在金罗马广场面向社会公众开展主题为“安全用妆,携手‘童’行”的化妆品安全科普宣传活动。

活动现场,工作人员围绕儿童化妆品的概念、儿童化妆品标识“小金盾”的含义等向群众进行答疑解惑,引导群众正确了解和选择儿童化妆品。东坡区市场监管局抽检监测股工作人员现场为群众普及化妆品不良反应相关知识。

“儿童作为化妆品的特殊使用人群,应该受到更多的关注和更严密的保护。”东坡区市场监管局相关负责人表示,“安全用

妆,从娃娃抓起,我们的目标是引导群众正确认识儿童化妆品功效以及购买儿童化妆品的注意事项,倡导科学护肤,保护儿童用妆安全。”

同时,东坡区市场监管局执法人员还同步开展了母婴店化妆品专柜、化妆品专卖店的监督检查,共出动执法人员20余人次,

检查店面16家,督促商家诚信、规范经营。

</